Gemeinde Blankenfelde-Mahlow —
Gemeindevertretung
Anfrage

Grol3 Grun

Anfragen der Mitglieder der Gemeindevertretung
per E-Mail am 05. Juli 2022

Einreicher
Gemeindevertreter Herr Freiherr von Litzow (Fraktion AfD)

Betreff
Stadtepartnerschaft

Fragen an den Biirgermeister

Seit etlichen Jahren bestehen Stadtepartnerschaften, immer wieder wird der jeweilige
Burgermeister der Gemeinde Blankenfelde-Mahlow in die Partnerstadte eingeladen. Die
Behandlung der Stadtepartnerschaften liegt im Ausschuss fur Soziales und Kultur der
Gemeinde Blankenfelde-Mahlow. Wenn Delegationsreisen stattgefunden haben wurde
zumindest meist der oder die jeweilige Ausschussvorsitzende des Soziales und Kulturausschuss
mit eingebunden.

Ich Frage den Burgermeister, warum das diesmal nicht der Fall war und ein
Gemeindewehrfuhrer mit auf die Delegationsreise nach Litauen genommen wurde? Liegt es
daran, dass ich als Ausschussvorsitzender nicht in Ihrer Partei bin oder welche anderen Grinde
liegen vor?

Desgleichen frage ich den Blrgermeister wann die nachste Delegationsreise in unsere
Partnergemeinde nach Ungarn geplant ist?

Datum: 5. Juli 2022

gez. Freiherr von Lutzow

Eingegangen: 5. Juli 2022
Ausgegeben: 31. August 2022




Geme.i.nde Blankenfelde-Mahlow —
Der Burgermeister
Antwort

Grol3 Grun

Antwort des Biirgermeisters
Datum: 31. August 2022

zur Anfrage

Die Kontaktpflege der bestehenden Stadtepartnerschaften ist keinem Fachausschuss
zugeordnet. Der Blrgermeister organisiert eigenstandig die vielfaltigen Beziehungen zu den
Partnergemeinden und entschiedet daher selbst, wer ihn ggfls. bei einem Besuch begleitet.

Die Begleitung durch den Gemeindewehrfuhrer hatte das Ziel, vertiefende Beziehungen zu
den dort tatigen Menschen im Brandschutz aufzubauen, um die Partnerschaft vielfaltiger zu

entwickeln.

Aktuell ist keine Delegationsreise in unsere Partnergemeinde nach Ungarn geplant.

Eingegangen: 5. Juli 2022
Ausgegeben: 31. August 2022




